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LEIA AS PAGINAS 28 E 27 DA REVISTA COLECAO AGRINHO 5 RESPONDA
AS QUESTOES E COMPLETE A CRUZADINHA:

1. UMA SACOLA COMUM LEVA 450 ANO PARA Sl—:‘l I
2. ESSAS SACOLAS ESTAO POR Al BOA PARTE PERDIDOS EM ATERROS|
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3. SACOLA DEMALIS,| | DE MENOS!

4. AGRINHO VIROUFADE[______ ] DASSACOLAS DE PALHA.

5. ESSAS SACOLAS ESTA Al BOA PARTE PERDIDOS EM ATERROS
SANITARIOS, NAS NOS RIOS E ATE NOS OCEANOS.

6. ESSAS SACOLAS ESTAO POR Al BOA PARTE PERDIDOS EM ATERROS
SANITARIOS, NAS RUAS NOS RIOS E ATE NOS

7. ESSAS SACOLAS ESTAO POR Al BOA PARTE PERDIDOS EM ATERROS
SANITARIOS, NAS RUAS NOS

8. AONDE AGRINHO IMAGINOU QUE A SACOLA ESTAVA PRESA NO
ASTRONAUTA? | |

9. E COMO SE, A CADA CINCO DIAS, TODO HABITANTE DO PLANETA
GANHASSE UMA SACOLA PLASTICA. EM UM ANO, CADA PESSOA TERIA

ACUMULADO 73 :|

10. AGRINHO IMAGINOU QUAL PROFISSIONAL QUANDO SUA MAE LHE
CONTOU QUE UMA SACOLA LEVA 450 ANOS PARA SE DECOMPOR.

11. POR QUAL TIPO DE SACOLA A MAE DE AGRINHO OPTOU NO MERCADO?
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